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Izum se odnosi na postupak za kvašenje 
usjeva i sl Do sada je bilo provedeno kva
šenje — ne glede na takozvanu metodu sa 
vrućom vodom i vrućim vazduhom — he- 
miskim putem pomoću metalnih soli ili or 
ganskih jedin enja, koja su vršila uništujuće 
djelovanje na škodljivo gljivno semenje ili 
ostale začetnike bolesti Ova hemiska jedi 
njenja bila su čest) otrovna tako, da je ra 
djenje s njima bilo opasno; takodje s njima 
preradjivani usjevi ili slično, mogli su dati 
povoda za trovanje, u koliko su se upotre- 
bili za hranu Kvaseče tvari većinom su 
imale škodljiv upliv na materijal koji se je 
imao kvasiti

U smislu izuma sprečavaju se ove nepro ■ 
bitačnosti elektrolitičkim kvašenjem. Takovo 
kvašenje može uslijediti na taj način, da se 
kvaš ni materijal položi u elektrolit, svrsi
shodno u vodu, k ja se načini sprovodni 
kom pomcću dodataka i kroz > vaj elektrolit 
provede se struja Takovi dodaci su kise
line, alkalno re.-girajuće tvari (bazej, soli ili 
kombinacije takvih ledinjenja Svrsishodno 
se kao dodaci upotrebljavaju takova tela, 
koja ne samo d< vodu načine sprovodni- 
kom već se elektrohzom rastave u jone, 
koji izazovu fungicidno djelovanje na gljiv
no sjemenje, na pr hloridi, kod kojih elek- 
trolizom postane hlor slobodan Upotrebom 
ovakvih dodataka povisi se baktericidno i 
fungicidno djelovanje, premda se upotreb- 
Ijuju u takovom razriiedjenju koje ne bi 
polučilo ni na manji učinak bez uticaja od

strane električne struje.
Postupak kvašenja preduzima se svrsi 

shodno u jednom k.ritu ili kojoj drugoj —- 
sa vodom napunjenoj — posudi. U tu po ■ 
sudu umetne se — koja tečnost propušta 

posuda, koja služi za primanje žita ili 
kojeiJ drugog materijala, koje se ima kva 
siti. Dno posude, koja se puni sa kvašenim 
materijalom načinjeno je od električno spro- 
vodjive tvari na pr ugljena i služi kao ano
da kod upotrebe jednake struje Njezine 
bočne stijene i rovidjene su otvorima za 
prolaz tečnosti Katoda e tvorena jednom 
ili sa više elektroda na pr ugljenim štapo
vima, ko i su utkani u tečnost Posuda za 
primanje usjeva može se sastojati takodje 
posvema od električno sprovedenog materi
jala na pr na način sita ili rešetke

U svrhu djelatne provedbe postupka ra 
stvori se u vodi na pr od prilike 3 .> na 
triumsulfata Na-2 SO. 11.0). Osobito se je 
svrsishodno iskazao rastvor od 0 5' o Na: 
SOi tTO i NaCl ili samo od 3 NaCl Ja
čina struje puštene kroz tečnost, može se 
odmjeriti sa 0 4 ampera i pri tome je do
statno trajanje kvašenja od ca 20 minuta 

Kod takove provedbe postupka iskazuje 
se efekat kvašenja kao zbroj električnog i 
hemiskog učinka te učinka jona Iz ovoga 
rezultira to, da niti natriumsulfatni rastvor 
u navedenom razri ed.cnju niti koji drugi 
odgovarajući kiselinski rastvor, niti kiseonik 
kao ozon ili ,,in statu nascendi," svaki za 
sebe sami ne posjeduju željeni fungicidih
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učinak. Jednake prilike iskažu se s obzirom 
na natriumhlorid, koji u istoj koncentraciji 
sam ne poluči uništujuće delovanje.

PATENTNI ZAHTJEVI:
1 Postupak za kvagen e usjeva ili slič

nog, naznačen time, što se kvašeni materi 
jal položi u elektrolit i štise ovaj podvrg
ne elektrolizi

2 Postupak po zahtijevu 1, naznačen time

što se kao elektrolit upotrebljava voda koja 
se načini bolje sprovodnom pomoću doda 
taka.

3. Postupak po zahtijevu 1 i 2, naznačen 
time, što se kao dodaci upotrebe jedinjenja, 
koja se elektrolizom rastave u jone, koji 
vrše fungicidni učinak

4 Postu ak po zahtijevu 1 —3 naznačen 
time, što se kao dodaci upotrebe hloridi.


